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Інструктори з України
почали навчати
німецьких солдатів у
навчальних центрах
Бундесверу
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Угода про відправлення українських
інструкторів до німецьких навчальних центрів
була укладена в лютому 2026 року.

Українські інструктори вже працюють у Школі
бронетанкових військ, Інженерній школі та Центрі

підготовки з безпілотних систем / Колаж УНІАН, фото –
ua.depositphotos.com, Twitter – Viktor Muzhenko

Українські військові інструктори вперше прибули до

Німеччини для навчання підрозділів Бундесверу.

Про це повідомив інспектор Бундесверу генерал-

лейтенант Крістіан Фройдінг в інтерв'ю Welt.

Фройдінг розповів журналістам, що залучення

українських інструкторів до навчання німецьких
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ВІДЕО ДНЯ

солдатів почалося ще до Великодня. За його

словами, для навчання набрали бійців з практичним

досвідом бойових дій, а не штабних офіцерів.

Генерал-лейтенант поділився, що українські

інструктори вже працюють у Школі бронетанкових

військ, Інженерній школі та Центрі підготовки з

безпілотних систем, а також планується прибуття

додаткових груп інструкторів до Артилерійської

школи. Він зазначив, що навчальна програма

зосереджена на двох ключових навичках: захист від

дронів та ефективне використання безпілотних

систем у наступальних операціях із застосуванням

усіх видів озброєння.

У виданні нагадали, що угода про відправку

українських інструкторів до німецьких навчальних

центрів була укладена в лютому 2026 року.

Фройдінг підкреслив, що для навчання німецької

армії потрібні люди, які дійсно воювали, а не

офіцери, які керували війною з командних пунктів.

"Українські військові наразі – єдині у світі, хто має

досвід бойових дій на передовій проти Росії", –

сказав він.

Фройдінг заявив, що Німеччина розглядає 2029 рік

як потенційну дату, до якої Росія може бути готова

до нападу на країни НАТО.



ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

Різниця в "менталітеті" між бійцями ЗСУ та
НАТО

Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ
ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram Читати УНІАН в

"Це майже післязавтра. У нас немає часу - ворог не

чекатиме, поки ми оголосимо про свою готовність",

- підкреслив він.

Раніше колишній британський інструктор, який

назвався майором Магуайром, розповів

журналістам, що українські бійці діють значно

обережніше і тому повільніше на полі бою, що

помітно відрізняє їх від солдатів західних армій.

За словами Магуайра, деякі західні інструктори, які

працюють з українськими солдатами, спочатку

вважали своїх учнів "трохи ледачими", тому що ті

наполягали на повільному русі. Однак причина в

іншому: у реальній війні з росіянами українці

переконалися, що обережність важливіша за

швидкість.

Українці здивовані, що Захід не може зупинити

іранські дрони, – The Telegraph

10 українців принизили НАТО, Захід повинен

прокинутися, – аналітик

Зеленський розповів про роботу української

команди в країнах Близького Сходу

Україна та Німеччина

Допомога Близькому

розповів, що можна попросити у них

РФ може готувати
провокацію проти
НАТО: польський

генерал заявив, яким країнам це
загрожує

Перша країна НАТО
запросила до себе
військових

інструкторів з України, - Reuters розповів, що можна попросити у них
за це
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ОСТАННІ НОВИНИ 
16:47 У Фінляндії зробили різку заяву
щодо можливої торговельної угоди між ЄС
та Китаєм

16:45 Інструктори з України почали
навчати німецьких солдатів у навчальних
центрах Бундесверу

16:45 Квітнева негода не відступає: в
Києві випав град, а на Київщині
зафіксували пилову бурю

16:36 "Це стиль": відомий продюсер
виправдав Цимбалюка на тлі різкої
критики

16:30 24 квітня дощів в Україні стане
менше, але не потеплішає

Реклама

Війна в Україні . Наталія Мосейчук +

Новини України . Новини Одеси . Новини Дніпра . Новини Харкова .

Новини Львова . Новини Києва

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют .

Доплата за стаж у 2026 році . Тарифи на газ . Надбавки до пенсії після 70 років .

Субсидія на неопалювальний сезон 2026 . Доплата до пенсії після 65 років .

Доплата до пенсії багатодітним матерям . Укрзалізниця .

Як оскаржити неправильне нарахування пенсії . Біткоіни-курс .

Мінімальна зарплата і прожитковий мінімум 2026 .

Скільки коштує докупити стаж у 2026 році .

Доплата до пенсії одиноким пенсіонерам після 80 років . Тарифи на електроенергію

Прогноз погоди . Магнітні бурі . Погода на тиждень . Погода на місяць .

Синоптик . Погода Київ . Погода на завтра

Гороскоп . Гороскоп на сьогодні . Гороскоп на завтра . Гороскоп на тиждень

Лайфхаки . Як засолити сало в банці сухим способом .

Чим помити вікна, щоб були чистими до осені .

Як зберігати лимони, щоб місяць були свіжими .
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16:27 Війна з Іраном нищить прибутки
Gucci, Louis Vuitton та Apple, – Business
Insider

16:23 Росія запустила ракету-носій
"Ангара-1.2", яку створювала близько 20
років (відео)

16:21 Долар дорожчає, а євро падає: НБУ
встановив офіційний курс валют на 24
квітня

16:20 На російське місто Туапсе випав
токсичний дощ через пожежу на НПЗ

16:20 У 1977-му докази існування снігової
людини передали ФБР: бюро розкрило
правду

16:09 США ризикують програти війну
Китаю: адмірал США вказав на слабке
місце

16:07 Санкції проти РФ: Словаччина
визначилась після відновлення постачання
нафти "Дружбою"

16:04 Деякі українці залишаються в
розшуку після візиту до ТЦК: у Нацполіції
назвали причини

15:59 Створення прапора і гімну: в Time
розкрили деталі перейменування Донбасу
на "Донніленд"

15:57 Тільки ці знаки Зодіаку по-
справжньому розквітають із віком

15:51 У Росії помітили велику кількість

   

Як легко видалити сліди від скотчу з пластикових вікон .

Навіщо перед смаженням риби лити на сковорідку лимонний сік .

Як довго можна зберігати відкритий майонез . Як знищити вошів та пероїдів у курей

Яке сьогодні свято . Коли Літній Миколай 2026 за новим стилем .

Коли Юріїв день 2026

Lite . Рецепт . Холостяк 2025 . Лайфхаки . Кіно . Мода . Астрологія .

Магнітні бурі . Свята . Зірки . Стосунки

Рецепти . Що готувати на поминки згідно з церковною традицією .

Деруни без яєць . Зелений борщ з щавлем

Сад-город . Що садити поруч з кабачками .

Чим підгодувати помідори після пікірування . Після чого саджати картоплю .

Що не можна садити поруч із кабачками .

Найдешевший і найефективніший народний засіб проти попелиць .

Що садити у кінці квітня і травні . Що можна садити поруч із квасолею .

Як правильно обрізати та розмножувати монстеру .

Коли садити картоплю у 2026 році . Чим полити бур'яни вздовж паркану .

Простий спосіб прогнати гризунів з дому та ділянки . Що посадити від кліщів .

Що не можна садити поруч із квасолею . Що робити, якщо жовтіють листя цибулі

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика
соцмережах
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15:51 У Росії помітили велику кількість
нових САУ "Мальва" та РСЗВ "Ураган-1М"
(відео)

15:50 Стало відомо, коли ЄС розпочне
виплати з кредиту на €90 мільярдів для
України

15:40 Що буде з доларом і євро в Україні:
банкір озвучив прогноз до 3 травня

15:38 Що важливо при виборі смарт-
годинника - поради від Фокстрот

15:33 "Треба ставити крапку в цьому
питанні": Зеленський висловився про
легалізацію зброї

15:32 Росія розгорнула в Орловській
області реактивні "Герань-5" для атак по
Україні (фото)

15:32 Місто з "найкращим пляжем у світі"
змусить туристів платити більше

15:32 Геологи виявили в Андах гігантське
родовище міді, золота та срібла

15:31 Джеджула засвітив обличчя 10-
місячної доньки великим планом: на кого
схожа (відео)

15:30 У Києві один з районів більш як на
пів року залишиться без трамвая: названо
причину

15:23 Принц Гаррі з Києва звернувся до
Путіна

15:18 Зеленський повідомив про
розблокування кредиту ЄС на €90
мільярдів

15:15 У трейлері GTA 6 знайшли механіку,
якої не було у попередніх іграх серії

15:14 Енергетики ДТЕК 68 разів підіймали
"з нуля" ТЕС з початку повномасштабного
вторгнення

15:10 "У росіян дуже багато хворих ідей":
Зеленський оцінив ризики для України з
Білорусі

15:09 Скандальне затримання

НК

Реклама

https://www.unian.ua/weapons/rosiyska-bronetehnika-u-rf-zafiksuvali-koloni-z-novih-sau-ta-rszv-13359342.html
https://www.unian.ua/economics/finance/kredit-yes-dlya-ukrajini-stalo-vidomo-koli-rozpochnutsya-viplati-13359324.html
https://www.unian.ua/economics/finance/kurs-dolara-v-ukrajini-ochikuyetsya-zrostannya-chi-padinnya-kursu-dolara-ssha-prognoz-do-3-travnya-13359318.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/shcho-vazhlivo-pri-vibori-smart-godinnika-poradi-vid-fokstrot-13359312.html
https://www.unian.ua/society/legalizaciya-zbroji-v-ukrajini-zelenskiy-pidtrimav-zakonodavchi-zmini-13359309.html
https://www.unian.ua/weapons/geran-5-okupanti-rozgornuli-reaktivni-droni-dlya-udariv-po-ukrajini-13359297.html
https://www.unian.ua/tourism/news/vidpochinok-v-ispaniji-misto-vigo-zaprovadzhuye-zbir-z-turistiv-13359303.html
https://www.unian.ua/curiosities/geologi-viyavili-v-andah-gigantske-rodovishche-midi-zolota-ta-sribla-13358925.html
https://www.unian.ua/lite/stars/andriy-dzhedzhula-diti-veduchiy-zasvitiv-oblichchya-10-misyachnoji-donki-velikim-planom-video-13359282.html
https://www.unian.ua/economics/transport/troyeshchina-odin-z-rayoniv-kiyeva-bilsh-yak-na-piv-roku-zalishitsya-bez-tramvaya-novini-kiyeva-13359291.html
https://www.unian.ua/politics/princ-garri-popri-vtrati-rosiya-ne-mozhe-vigrati-viynu-i-tomu-putin-maye-jiji-pripiniti-13359270.html
https://www.unian.ua/economics/finance/kredit-yes-dlya-ukrajini-zelenskiy-povidomiv-pro-rozblokuvannya-groshey-13359258.html
https://www.unian.ua/techno/games/novini-pro-gta-6-fanati-viyavili-mehaniku-yakoji-ne-bulo-v-poperednih-igrah-13359273.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/energetiki-dtek-68-raziv-pidiymali-z-nulya-tes-z-pochatku-povnomasshtabnogo-vtorgnennya-13359252.html
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15:09 Скандальне затримання
працівників ТЦК в Одесі: суд обирає
фігурантам запобіжні заходи

15:07 Любителям кави доведеться
розщедритися: популярний сорт дорожчає
на тлі війни в Ірані

15:05 Принц Гаррі звинуватив Росію у
порушенні Будапештського меморандуму

15:02 Туристів закликали не брати з
собою ці речі через затримки в аеропорту:
про що йдеться

15:01 "Великий некомплект": Вигівський
розповів, чому українці не йдуть у
Нацполіцію

14:57 На дні озера в Китаї знайшли
затоплене 600-річне місто: чим воно
здивувало вчених

14:45 РФ створила дієвий спосіб
знищення FPV-дронів: в ЗМІ розповіли, як
йому протидіє Україна

14:33 "Показник зріс": експерт відповів,
скільки добровольців серед українських
військових

14:32 "Хай воно сказиться": синоптикиня
Діденко розповіла про погоду на 24 квітня

14:31 Мішина розкрила свою справжню
вагу і посміялася з себе

14:29 "Критичні втрати": Зеленський
розповів про страждання держави-
агресора

14:25 Як часто потрібно
перезавантажувати смартфон: експерти
назвали ідеальний графік

14:24 Екомито CBAM - це торговельний
бар’єр, і він загрожує економіці України, -
експерт

14:17 Лаунж від Mastercard на
Південному залізничному вокзалі в Києві
продовжує приймати тисячі відвідувачів
щомісяця

14:16 Метінвест Ахметова повністю
погасив облігації 2026 року, - заява
компанії

НК

Реклама

https://www.unian.ua/society/tck-v-odesi-zatrimanim-pracivnikam-tck-obirayut-zapobizhni-zahodi-novini-odesi-13359237.html
https://www.unian.ua/economics/agro/kava-dorozhchaye-chomu-zrosla-cina-na-kavu-13359228.html
https://www.unian.ua/politics/princ-garri-viyna-rosiji-proti-ukrajini-ne-vipadkova-a-svidoma-politika-kremlya-13359222.html
https://www.unian.ua/tourism/lifehacking/yaki-rechi-krashche-ne-brati-z-soboyu-v-podorozh-poradi-ekspertiv-13359216.html
https://www.unian.ua/society/velikiy-nekomplekt-vigivskiy-rozpoviv-skilki-lyudey-pracyuye-v-nacpoliciji-13358967.html
https://www.unian.ua/science/novini-nauki-na-dni-ozera-v-kitaji-znayshli-600-richne-misto-13359333.html
https://www.unian.ua/weapons/viyna-v-ukrajini-rf-stvorila-dron-perehoplyuvach-13359192.html
https://www.unian.ua/society/pokaznik-zris-ekspert-vidpoviv-skilki-dobrovolciv-sered-ukrajinskih-viyskovih-13359162.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-na-24-kvitnya-sinoptikinya-didenko-rozpovila-pro-pogodu-na-zavtra-13359156.html
https://www.unian.ua/lite/stars/kseniya-mishina-aktorka-rozkrila-svoyu-vagu-pid-chas-trenuvannya-13359045.html
https://www.unian.ua/politics/viyna-v-ukrajini-volodimir-zelenskiy-prokomentuvav-udari-po-npz-v-rosiji-13359150.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/yak-chasto-potribno-perezavantazhuvati-smartfon-eksperti-dali-tochnu-vidpovid-13359132.html
https://www.unian.ua/economics/other/ekomito-cbam-ce-torgovelniy-bar-yer-i-vin-zagrozhuye-ekonomici-ukrajini-ekspert-13359138.html
https://www.unian.ua/society/launzh-vid-mastercard-na-pivdennomu-zaliznichnomu-vokzali-v-kiyevi-prodovzhuye-priymati-tisyachi-vidviduvachiv-shchomisyacya-13350933.html
https://www.unian.ua/economics/other/metinvest-ahmetova-povnistyu-pogasiv-obligaciji-2026-roku-zayava-kompaniji-13359129.html


14:14 Робота в ІТ-сфері: кого
найматимуть в епоху штучного інтелекту

14:12 Китай нарощує ракетний арсенал
для рішучої бійки за Тайвань, - розвідка
США

14:03 Крим на межі кризи: південна
частина одного з водосховищ майже
зневоднена, - краєзнавець

14:02 Мир без сили - тільки ілюзія:
адмірал пояснив, чому Захід має
підтримувати Україну

14:01 "Вже є сигнали": Буданов
розповів, як просуваються переговори
щодо гарантій безпеки

14:00 Навіть великий відкол ще можна
виправити: чим залатати пошкоджену
емаль на посуді

13:59 Життя трьох знаків Зодіаку
розгорнеться на 180 градусів
найближчими днями

13:54 Ціни на нафту різко зросли: "чорне
золото" знову дорожче $100

13:45 Ця драма 1971 року вважається
одним із найкращих фільмів усіх часів

13:44 Що треба змінити в мобілізації:
Буданов дав чітку відповідь

13:42 Буданов пояснив, чому виступає
проти масової легалізації зброї для
українців

13:36 Заробляли на дефіциті
електроенергії: викрито нову схему

УНІАН

https://www.unian.ua/economics/other/robota-v-it-nazvano-profesiji-yaki-budut-populyarni-v-nayblizhchomu-maybutnomu-13359123.html
https://www.unian.ua/weapons/kitay-shvidko-raroshchuye-raketniy-arsenal-13359075.html
https://www.unian.ua/ecology/krim-krayeznavec-rozpoviv-pro-stan-bilogorskogo-vodoshovishcha-13359099.html
https://www.unian.ua/war/ukrajina-i-nato-admiral-poyasniv-chomu-demokratichni-krajini-mayut-prodovzhuvati-pidtrimku-ukrajini-13359093.html
https://www.unian.ua/war/garantiji-bezpeki-dlya-ukrajini-budanov-vislovivsya-pro-inozemniy-kontingent-13359087.html
https://www.unian.ua/lite/advice/chem-zamazat-skol-na-emalirovannoy-kastryule-prostye-metody-13357077.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-2026-zhittya-troh-znakiv-zodiaku-rozgornetsya-na-180-gradusiv-13359078.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/nafta-rizko-zdorozhchala-yaka-cina-nafti-sogodni-v-sviti-13359069.html
https://www.unian.ua/lite/kino/ostanniy-seans-film-yakiy-cherez-50-rokiv-nazivayut-odnim-z-krashchih-13358973.html
https://www.unian.ua/society/budanov-kerivnik-op-poyasniv-shcho-treba-zminiti-v-mobilizaciji-13359057.html
https://www.unian.ua/society/kirilo-budanov-golova-op-proti-masovoji-legalizaciji-zbroji-dlya-ukrajinciv-13359051.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/ukrenergo-vikrito-novu-shemu-rozkradan-v-energetici-13359039.html


електроенергії: викрито нову схему
розкрадань в енергетиці

13:25 Мобілізація багатодітних: адвокатка
розповіла, коли право на відстрочку
можуть анулювати

13:22 Це сигнал путінській Росії: експерт
про участь України у розмінуванні
Ормузької протоки

13:20 США "пручаються", коли чують, що
українці можуть завадити їм на ринку
озброєння, - експерт

13:17 СБУ уразила нафтоперекачувальну
станцію в РФ: спалахнула масштабна
пожежа, - джерела

13:15 "ШІ-бум" дістався і до процесорів –
ринок ПК чекає на новий стрибок цін

13:13 РФ встановила рекорд за кількістю
мільярдерів - за 20 років їх кількість
зросла в 6,5 раза

13:01 Відома українська співачка
показала чоловіка-іноземця і заговорила
про поповнення в родині

13:01 Недовиконані контракти - це один
із наслідків ударів по російських НПЗ, -
Буданов

12:56 В Нацполіції не виключили, що
"голосіївський стрілець" міг бути
завербований

12:55 Вперше після війни в Іраку: 1400
британських військових дістались Європи
цивільним поромом

12:55 "З нападом на Європу Кремлю
важливо укластися у дедлайн, який для
росіян створив Трамп", - військовий
експерт Євген Дикий

12:37 Тюлені тікають від будівництва
вітряків, та згодом повертаються і
поводяться незвично

12:37 4 ранкові звички, які допоможуть
схуднути: дієтологи розкрили суть

Реклама

УНІАН

https://www.unian.ua/society/mobilizaciya-bagatoditnih-batkiv-2026-advokat-rozpovila-umovi-vidstrochki-ta-pravila-prizovu-13359033.html
https://www.unian.ua/weapons/minni-tralshchiki-ukrajini-ekspert-rozpoviv-navishcho-ukrajini-vidpravlyati-korabli-na-blizkiy-shid-13359027.html
https://www.unian.ua/weapons/ssha-pruchayutsya-koli-chuyut-shcho-ukrajinci-mozhut-zavaditi-jim-na-rinku-ozbroyennya-ekspert-13359021.html
https://www.unian.ua/war/nps-gorkiy-sbu-urazila-naftoperekachuvalnu-stanciyu-v-rosiji-13359015.html
https://www.unian.ua/techno/hardware/deficit-komplektuyuchih-cini-na-procesori-zrosli-na-10-i-ce-shche-ne-mezha-13359009.html
https://www.unian.ua/economics/finance/rf-vstanovila-rekord-za-kilkistyu-milyarderiv-za-20-rokiv-jih-kilkist-zrosla-v-6-5-raza-13359006.html
https://www.unian.ua/lite/stars/katerina-buzhinska-spivachka-pokazala-cholovika-inozemcya-i-zagovorila-pro-popovnennya-13358994.html
https://www.unian.ua/war/nedovikonani-kontrati-ce-odin-iz-naslidkiv-udariv-po-rosiyskih-npz-budanov-13358991.html
https://www.unian.ua/society/terakt-u-kiyevi-golova-nacpoliciji-rozpoviv-pro-verbuvannya-ta-psihichniy-stan-strilcya-novini-kiyeva-13358985.html
https://www.unian.ua/world/1400-britanskih-viyskovih-distalis-yevropi-civilnim-poromom-shcho-vidomo-13358979.html
https://www.unian.ua/war/z-napadom-na-yevropu-kremlyu-vazhlivo-uklastisya-u-dedlayn-yakiy-dlya-rosiyan-stvoriv-tramp-viyskoviy-ekspert-yevgen-dikiy-13358961.html
https://www.unian.ua/science/tyuleni-bilya-vitrovih-elektrostanciy-zafiksovana-anomalna-povedinka-tvarin-13358949.html
https://www.unian.ua/health/shcho-robiti-vranci-shchob-shudnuti-diyetologi-dali-poradi-13358940.html


12:36 До Одещини завітав рідкісний птах-
гігант з румунським датчиком

12:30 Ось чому не варто купувати квитки
на чартерні рейси: чим вони відрізняються
від звичайних

12:19 У Південній Кореї винищувачі
зіткнулись через розвагу пілотів: що вони
зробили

12:19 Український режисер вразив
зарплатами акторів у кіно: скільки платять
за день роботи

12:14 Бум багатства: впродовж пʼяти
років різко зросте кількість мільярдерів, -
The Guardian

12:10 У PS Store розпочався великий
розпродаж зі знижками на відомі ігри до
90%

12:08 Як приготувати "суп довголіття":
рецепт від найстарішої італійської родини

12:04 Скільки зброї на руках в українців: у
Нацполіції назвали цифри

12:00 Яка їжа покращує травлення:
названо фрукт, у якому клітковини більше,
ніж у бананах

11:47 Ці знаки Зодіаку ось-ось вирвуться
із затяжної "чорної смуги": кому
пощастить

11:44 Перейменування Донбасу у
"Донніленд" не спрацює, – ізраїльський
експерт

11:44 Долар досягне 45 гривень вже до
осені: аналітик пояснив, чи варто
скуповувати валюту

11:44 Не потрібно нічого видаляти: як
миттєво звільнити пам'ять телефону за 1
хвилину

11:40 Де тепло у травні та червні: названо
найсонячніші напрямки для відпочинку

11:40 2 щоденні звички можуть
уповільнювати старіння: висновок учених

Реклама

https://www.unian.ua/ecology/kucheryaviy-pelikan-na-odeshchini-pomitili-ridkisnogo-ptaha-giganta-novini-odesi-13358937.html
https://www.unian.ua/curiosities/chto-luchshe-charter-ili-regulyarnyy-reys-chem-oni-otlichayutsya-drug-ot-druga-13356966.html
https://www.unian.ua/curiosities/u-pivdenniy-koreji-vinishchuvachi-zitknulis-cherez-rozvagu-pilotiv-shcho-voni-zrobili-13358922.html
https://www.unian.ua/lite/kino/oleksiy-komarovskiy-prodyuser-nazvav-gonorari-aktoriv-u-kino-13358859.html
https://www.unian.ua/economics/finance/bum-bagatstva-vprodovzh-p-yati-rokiv-rizko-zroste-kilkist-milyarderiv-the-guardian-13358913.html
https://www.unian.ua/techno/games/rozprodazh-u-ps-store-2026-vidomi-igri-ta-novinki-zi-znizhkami-do-90-13358931.html
https://www.unian.ua/curiosities/yak-prigotuvati-sup-dovgolittya-recept-vid-naystarishoji-italiyskoji-rodini-13358901.html
https://www.unian.ua/society/dozvil-na-zbroyu-u-polciji-rozpovili-skilki-zbroji-na-rukah-v-ukrajinciv-13358898.html
https://www.unian.ua/health/yakiy-frukt-maye-naybilshe-klitkovini-nazvano-alternativu-bananam-13358892.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-2026-ci-znaki-zodiaku-os-os-virvutsya-iz-zatyazhnoji-chornoji-smugi-13358883.html
https://www.unian.ua/politics/pereymenuvannya-donbasu-u-donnilend-ne-spracyuye-izrajilskiy-ekspert-13358880.html
https://www.unian.ua/economics/finance/kurs-dolara-v-ukrajini-yakim-bude-kurs-dolara-v-2026-roci-prognoz-analitika-na-piv-roku-13358874.html
https://www.unian.ua/techno/software/yak-ochistiti-pam-yat-telefonu-nichogo-ne-vidalyayuchi-vi-daremno-vidalyayete-foto-13358868.html
https://www.unian.ua/tourism/news/de-teplo-u-travni-ta-chervni-nazvano-naysonyachnishi-napryamki-dlya-vidpochinku-13358853.html
https://www.unian.ua/health/shcho-upovilnyuye-starinnya-ucheni-nazvali-2-korisni-shchodenni-zvichki-13358715.html


11:33 Ольга Сумська зворушливо
звернулася до сестри Наталії, з якою у
сварці (фото)

11:27 Поліція сама не зможе повністю
виконати мобілізаційні завдання, -
Вигівський

11:20 Нищить імідж, який будували
роками: Вигівський про участь поліції у
мобілізації

11:19 Справжні народні моделі: стало
відомо, які авто українці найчастіше
обладнують ГБО

11:18 Що мали робити патрульні, які
втекли з місця теракту в Києві: пояснення
голови Нацполіції

11:15 Бельгія закликала громадян бути
"готовими до шоку": про яку небезпеку
йдеться

11:13 У ТЦК розповіли, як бійцям
уникнути в'язниці після СЗЧ: покроковий
алгоритм дій

11:06 Коронавірус кажанів мутує, щоб
знайти новий спосіб заразити людей, -
вчені

11:00 Вольтер, арабська мудрість і трохи
горілки: чому "медовий місяць" так
називається

10:59 Військовий з Львівщини майже рік
був у СЗЧ: який вирок виніс суд

10:57 У "ПриватБанку" дешевшає долар:
актуальний курс валют на четвер

10:54 Зниження прайс-кепів скоротило
імпорт електроенергії в Україну на 40%, -
DiXi Group

10:54 "Глиноликий": вийшов перший тизер
горору про нового лиходія зі всесвіту
Бетмена (відео)

10:46 Свято на вулиці Фіцо: Словаччина
почала отримувати російську нафту
трубопроводом "Дружба"

10:43 4 дати народження людей з
незламною силою волі

Реклама

https://www.unian.ua/lite/stars/olga-sumska-aktorka-privitala-nataliyu-sumsku-i-pokazala-ridkisne-foto-13358781.html
https://www.unian.ua/society/mobilizaciya-v-ukrajini-policiya-ne-zmozhe-povnistyu-vikonati-mobilizaciyni-zavdannya-13358850.html
https://www.unian.ua/society/mobiliaciya-v-ukrajini-glava-nacpolciji-negativno-vislovivsya-pro-viklyuchennya-tck-iz-zahodiv-opovishchennya-13358844.html
https://www.unian.ua/economics/auto/gbo-v-ukrajini-stalo-vidomo-yaki-avto-ukrajinci-naychastishe-vstanovlyuyut-gazove-obladnannya-13358838.html
https://www.unian.ua/society/terakt-v-kiyevi-golova-nacpoliciji-poyasniv-shcho-mali-robiti-patrulni-yaki-vtekli-vid-strilcya-novini-kiyeva-13358832.html
https://www.unian.ua/curiosities/belgiya-zaklikala-gromadyan-buti-gotovimi-do-shoku-pro-yaku-nebezpeku-ydetsya-13358820.html
https://www.unian.ua/society/szch-u-lvivskomu-tck-poyasnili-yak-uniknuti-vidpovidalnosti-ta-povernutisya-na-sluzhbu-13358814.html
https://www.unian.ua/health/koronavirus-koronavirus-kazhaniv-mutuye-dlya-novih-sprob-zarazhennya-lyudey-13358808.html
https://www.unian.ua/curiosities/chomu-misyac-medoviy-zvidki-pishla-nazva-yaki-buli-tradiciji-ranishe-13354869.html
https://www.unian.ua/society/szch-na-lvivshchini-sud-pokarav-viyskovogo-za-vtechu-z-armiji-novini-lvova-13358799.html
https://www.unian.ua/economics/finance/kurs-dolara-znizivsya-privatbank-opublikuvav-noviy-kurs-valyut-23-kvitnya-13358793.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/znizhennya-prays-kepiv-skorotilo-import-elektroenergiji-v-ukrajinu-na-40-dixi-group-13358787.html
https://www.unian.ua/lite/kino/glinolikiy-viyshov-pershiy-treyler-pro-novogo-lihodiya-vsesvitu-betmena-13358721.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/naftoprovid-druzhba-slovachchina-pochala-otrimuvati-rosiysku-naftu-13358775.html
https://www.unian.ua/curiosities/4-dati-narodzhennya-lyudey-z-nezlamnoyu-siloyu-voli-13358739.html


10:35 Зеленський особисто приєднається
до зустрічі лідерів ЄС на Кіпрі, – Politico

10:32 Експерти назвали три найдешевші
пляжні напрямки Європи, які варто
відвідати

10:29 Трамп попросив у ФІФА замінити
збірну Ірану Італією на Чемпіонаті світу

10:25 Валюта продовжує дешевшати:
свіжий курс долара і євро в Україні

10:19 "Дружба" за кредит:
найдорожча українська угода року

10:17 Зеленський відповів, хто може
змусити Путіна до миру

10:15 Дорога нафта тисне на золото: ціни
на метал падають

10:01 Не для того, щоб обманути Путіна:
експерт назвав справжню мету заяв
Герасимова про успіхи РФ

09:52 Немає в нас якихось
супертехнологій: експерт про експорт
української зброї

09:52 РФ розпіарила комплекс "Павлин"
для прикриття точок запуску БПЛА: чи
працює він насправді

09:36 Ціни на мідь впали після досягнення
найвищого рівня з лютого: скільки коштує
метал

09:28 РФ вдарила дронами по
транспортній інфраструктурі
Житомирщини: загинула жінка

09:05 Принц Гаррі прибув до Києва з
несподіваним візитом (відео)

09:00 Чому кмітливі господині натирають
вікна хлібом: що це дає

08:56 Гегсет "негайно" звільнив міністра
ВМС США: Bloomberg розкрив причину

08:41 Після атаки дронів палають
нафтоперекачувальна станція і завод у
Росії, - ЗМІ

08:30 Що додати до яєчні-бовтанки:
кулінари назвали секретні інгредієнти

ДУМКА

ОНОВЛЕНО

https://www.unian.ua/world/samit-yes-na-kipri-zelenskiy-osobisto-priyednayetsya-do-neformalnoji-zustrichi-lideriv-13358769.html
https://www.unian.ua/tourism/news/vidpochinok-u-yevropi-eksperti-nazvali-naydeshevshi-plyazhni-napryamki-yaki-varto-vidvidati-13358763.html
https://sport.unian.ua/football/chs-2026-tramp-zvernuvsya-do-fifa-shchob-vona-zaminila-zbirnu-iranu-na-italiyu-13358757.html
https://www.unian.ua/economics/finance/kurs-dolara-v-ukrajini-prodovzhuye-padati-banki-i-obminniki-pokazali-aktualniy-kurs-valyut-23-kvitnya-13358751.html
https://www.unian.ua/economics/other/kredit-90-mlrd-naydorozhcha-ukrajinska-ugoda-roku-13358745.html
https://www.unian.ua/politics/viyna-v-ukrajini-zelenskiy-vidpoviv-hto-maye-zmusiti-putina-do-miru-13358709.html
https://www.unian.ua/economics/finance/zoloto-padaye-yaka-cina-za-1-gram-zolota-13358727.html
https://www.unian.ua/war/prosuvannya-voroga-ekspert-nazvav-spravzhnyu-metu-zayav-gerasimova-pro-uspihi-rf-na-poli-boyu-13358703.html
https://www.unian.ua/weapons/ukrajinska-zbroya-ekspert-nazvav-golovni-perevagi-ukrajinskoji-zbroji-13358697.html
https://www.unian.ua/weapons/rf-rozpiarila-kompleks-pavlin-chi-pracyuye-vin-naspravdi-13358673.html
https://www.unian.ua/economics/other/cini-na-mid-rizko-vpali-pislya-dosyagnennya-nayvishchogo-rivnya-z-lyutogo-skilki-koshtuye-mid-za-1-tonnu-13358682.html
https://www.unian.ua/war/zhitomirska-oblast-rf-vdarila-dronami-po-transportniy-infrastrukturi-ye-zagibli-13358679.html
https://www.unian.ua/society/princ-garri-pribuv-do-kiyeva-z-nespodivanim-vizitom-video-13358667.html
https://www.unian.ua/lite/advice/chim-pomiti-vikna-shchob-voni-dovgo-zalishalisya-chistimi-blishchali-y-syayali-13357245.html
https://www.unian.ua/world/dzhona-felana-negayno-zvilnili-z-posadi-u-vms-yaka-prichina-13358649.html
https://www.unian.ua/war/ataka-na-rf-pislya-udariv-palayut-naftoperekachuvalna-stanciya-i-npz-13358637.html
https://www.unian.ua/curiosities/shcho-dodati-do-yayechni-ingrediyenti-dlya-idealnogo-smaku-13358658.html


кулінари назвали секретні інгредієнти

08:30 У Лаврова заявили, що США
запросили Росію на саміт G20

08:22 Іран висунув США умови
перемирʼя, яке "матиме сенс"

07:58 Увійшов в історію: есмінець США
вперше за 38 років відкрив вогонь по
ворожому судну

07:50 Пахне милом і скрипить на зубах:
нутриціолог назвала ознаки того, що ви
купили не сир

07:35 Вознесіння, Трійця та Миколая:
церковний календар на травень 2026 за
новим і старим стилем

07:30 Це може врятувати
вас від боргової ями: що таке довідка про
банкрутство та як її отримати

07:27 Україні зараз більше потрібні ракети
для Patriot, ніж нові пускові установки, -
Зеленський

07:20 Треба перетягнути лиш один сірник,
щоб виправити помилку: складна
математична головоломка

07:20 Гороскоп на 23 квітня за картами
Таро: Стрільцям - зміни, Рибам -
розчарування

07:15 День ангела Юрія 2026: зворушливі
привітання з іменинами за новим стилем

07:10 Гороскоп на 23 квітня: Скорпіонам -
нові ідеї, Козерогам - спостерігати

07:10 Магнітні бурі 23 квітня: вчені
порадували прогнозом (графік)

06:55 Нічна атака на Дніпро: є жертви,
серед поранених - діти

06:30 Дощитиме, похолоднішає і
здійметься вітер: 23 квітня погода
погіршиться по всій Україні

06:23 Трамп: Немає часових рамок щодо
війни з Іраном

Реклама

ПЕРЕВІРЕНО ЕКСПЕРТОМ

https://www.unian.ua/world/g20-u-lavrova-zayavili-shcho-ssha-zaprosili-rosiyu-na-samit-13358655.html
https://www.unian.ua/world/blizkiy-shid-iran-visunuv-ssha-umovi-peremir-ya-yake-matime-sens-13358643.html
https://www.unian.ua/curiosities/uviyshov-v-istoriyu-esminec-ssha-vpershe-za-38-rokiv-vidkriv-vogon-po-vorozhomu-sudnu-13358631.html
https://www.unian.ua/health/yak-pereviriti-sir-chi-sirniy-produkt-yak-odrazu-viznachiti-yakist-13357956.html
https://www.unian.ua/lite/holidays/pravoslavniy-kalendar-cerkovnih-svyat-u-travni-2026-dati-za-novim-i-starim-stilem-13358346.html
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06:00 23 квітня: Фомин четвер і Юрія
Переможця - особливі звичаї та заборони
дня

05:31 Не Китаєм одним: Україна знайшла
альтернативного постачальника дронів, -
ЗМІ

05:00 Два великі свята в Україні: кого
привітати 23 квітня та за кого помолитися

04:15 Гроші є, а страх залишився: 5
прихованих звичок людей, які виросли в
бідності

04:08 Золотий винищувач: у Business
Insider пояснили, чому проєкт F-35 "з'їдає"
$2 трильйони

03:34 Одна з найбільших річок у США
"зникла" на 5 мільйонів років: вчені
з’ясували, що сталося

03:05 У Данії нічні вулиці освітлюють
червоним світлом, і ось чому

02:47 Росіяни атакували Дніпро,
горить багатоповерхівка, серед
постраждалих діти (фото)

02:26 Адвокат назвав категорії жінок,
яких можуть не випустити за кордон

01:51 Міністр ВМС США раптово пішов у
відставку

01:43 У ЄС загострився публічний
конфлікт між фон дер Ляєн та Мішелем, –
Politico

01:30 "20 000 чашок на день": чому
моряки на USS Abraham Lincoln п'ють так
багато кави

01:16 У Білому домі зробили низку заяв
про війну з Іраном та ситуацію в
Ормузькій протоці

01:03 Рютте закликав розбудовувати
оборонну промисловість НАТО, –
Bloomberg

00:30 У Трампа пояснили послаблення

ОНОВЛЕНО

Реклама
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00:30 У Трампа пояснили послаблення
санкцій проти Росії

00:17 Розвідка США спростувала слова
Трампа про значне послаблення Ірану, –
CBS

00:06 Дайвер помітив щось дуже дивне
під час дослідження Великого Бар'єрного
рифу (відео)

00:00 "Путін винний": Зеленський
пояснив, чому з диктатором не можна
шукати компромісів
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